A Silvertooth kísérlet

2012-02-09, 06:16 Ez a kísérlet a Föld sebességét méri az éterhez képest.

Ez az, ami Michelsonnak és Morleynak nem sikerült. Ők helytelenül arra gondoltak, hogy az éter mozgásának irányába menő fény és a rá merőlegesen menő fény sebessége más, és ezt interferenciával ki lehet mutatni. Nos a gond az, hogy fellépnek a relativisztikus hatások: az interferométer maga is az éter hullámcsomagja, így a mozgás során torzul, a mozgás irányába mutató kar megrövidül, és ez éppen kompenzálja a mérendő effektust. Így tehát nem tudjuk megmérni az éter sebességét. A lineáris gondolkodás nem vezet célra. Az éter rugalmas modellje szerint akkor igaz a Relativitáselmélet, ha az éteratomok közt ható erő harmónikus, azaz az erő a kitéréssel arányos. Nos ez jó közelítéssel így is van, ám a Nemlinrutshira modell szerint van egy kis nemlinearitás is. A Nemlinrutshira modell lényege az, hogy az éteratomok közti relativisztikus gravitációs erőt összegzem fel minden éteratomra. 

A TIP állandókat a Planck egységekben célszerű megadni. Három alapösszefüggésünk van, melyből számolni lehet. Ezek:
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Az éteratomra ható rugalmas erőt a Shira-felösszegzésből lehet kiszámolni. Két éteratom közt a relativisztikus erő hat: 
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. Egy kiválasztott éteratomra az összes többi hat.

Ezeket az erőket felösszegezzük. Kapjuk: 
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A TIP állandókra felírt egyenletekből az adódik, hogy 
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Innen az adódik, hogy 
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 = 4.67011383 kell legyen.

Ebből d meghatározható, és d = 0.03335695 = 
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Az is kiderül, hogy a fenti képlettel megadott függvény kis d-re egy egyenes, amely valóban egy F = 
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 erőképletet jelent! Ám van egy kis nemlinearitás is. Ennek egyik megnyilvánulása a Merkúr perihélium elforgásában figyelhető meg. Az Einstein által számolt érték 42.98 ívmásodperc per évszázad, a megfigyelt érték 42.84 ívmásodperc per évszázad. A különbség 0.14 ívmásodperc, amely az éterelméletből kiszámolható, méghozzá 0.2 ezrelék pontossággal! Einstein 3.2 ezrelék pontosságát így 0.64 milliomod pontosságra javítottam! 
Most jöjjön a mérés filozófiája!

Mire számítok? Arra, ogyha a Föld 370 km/s sebességgel mozog az oroszlán csillagkép irányába, akkor a fény az éterhez képest mozog c sebességgel, így egyik irányban c + v, másik irányban c – v sebességgel mozog – az abszolút térhez képest! Tehát – van egy abszolút tér is! Az abszolút térben továbbra is c sebességgel halad a fény. Emiatt a fénynek 3 komponense lesz: egy c sebességű, egy c + v sebességű és egy c – v sebességű. Az amplitudóarányok körülbelül a d-nek megfelelő értékek, azaz kb. 1/30 a modulációs mélység. A 3 komponens eredője egy modulált szinusz lesz, amilyen az alábbi ábrán látható:
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Mekkora lesz a modulált szinusz hullámhossza? Nos, használjunk 630 nm hullámhosszúságú lézert, ami egy lézerpointer, vagyis egy gyerekeknek árult játéklézer. Ha 370 km/s a mérendő sebesség, akkor (c + v) – (c – v) = 2*v = 740 km/s, és 630 nm * 740/300000 = 0.255 mm. Tehát negyed milliméteres a hullámhossz. Ha a lézer nem az Oroszlán csillagkép irányába mutat, akkor a hullámhossz nagyobb. Rá merőlegesen elvileg végtelenre is megnő, gyakorlatban ez a tájolás pontosságától függ. Mivel a jel amplitudója kicsi, a különbségi jelet kell felerősíteni. Ez elektronikus úton megoldható

A mérés menete

Akkor elvileg adott is, mit kell csinálni. A lézert be kell tájolni kelet-nyugati irányba, és most februárban (Vízöntő jegy) az oroszlán csillagkép éppen a Nappal szemben van, tehát napnyugtakor kel fel, azaz most kb. este 6 óra körül. Tehát a mérést este hatkor végzem el. Ha sikerült, akkor a lézert elforgatom 90 fokkal, és úgy is mérek. Azt várom, hogy az előbbinél hosszabb hullámhosszú állóhullámmintát mérek ki. 
A mérőeszköz
A mérőeszköz lelke a lézer, amit egy tükörre vetítek úgy, hogy a sugár egészen pontosan önmagába megy vissza. Így a sugár önmagával tud interferálni. A sugárra 45 fokos szögben egy üveglapot teszek, ami egy féligáteresztő tükör. A róla visszavert sugarat egy detektorba vezetem, ami egy fotodióda. A detektort mikrométerrel mozgatom, ami megvalósítható egy M6-os csavarral és anyával. Így a sugár mentén le tudom tapogatni a maximumokat és minimumokat. Egy digitális voltmérő kell, de lehet hogy megteszi egy analóg műszer is. 
Először visszaverő tükör nélkül mérjük a nullszinti jelet, azt egy potenciométerrel anulláljuk, majd betesszük a visszaverő tükröt, és úgy mérünk. A mikorméter egy M6-os csavaranya, úgy emlékszem hogy annak épp egy milliméter a menetemelkedése. De ha tévedek, az se baj, ki lehet saccolni a menetemelkedést. A csavarhoz egy szögbeosztást teszek, és akkor kb 90 fok felel meg a 0.255 mm elmozdulásnak. Ha 5 fokonként mérek, akkor jól le tudom tapogatni a görbe menetét. De most arra gondolok hogy még ez se kell, egyszerűen maximumokat és minimumokat keresek, és jegyzem a hozzá tartozó fokokat. Arra számítok, hogy kb este 6-kor van keleten az Oroszlán csillagkép, tehát be kell tájolni a lézersugarat keleti irányba. Utána elforgatom a berendezést Theta szöggel, és úgy is megmérem a hullámhosszokat. 
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, ami ezek szerint 0.255 –ről nő mondjuk 1.4 mm-ig. Attól függ, milyen pontosan sikerült belőni a tájolást. Már az nagy eredmény ha egyáltalán látok állóhullámmmintát! Pláne ha a szög szerint változik is!

Kell venni fotodiódát, ellenállásokat, potmétert, digitális voltmérőt, csavart, anyával, kell egy milliméterbeosztású szalag, meg egy 5 fokonként beosztott szögmérő, kellenek vezetékek, egy vékony üveglapka mint féligáteresztő tükör, és egy tükör, meg a tartó mechanika, a mozgatható csúszkával. Úgy gondolom, mindez kijön 20 ezer forintból. Azért az se semmi hogy 20 rongyból megdöntöm a Relativitáselméletet! Ha ügyes vagyok, egy eladott mandi árából kijön a bulímia. Ha sikerül a kísérlet, akkor megírom az egészet, minden részlettel és adattal, és felteszem a webre, és utána széles körben propagálom. Én leszek a Propagator. Meg A Csúszda. Hűde lelkes vagyok! Végre egy Feladat, egy Kihívás! Egy kísérlet, amit gyerekek is el tudnak végezni, és kifordítom a Földet a sarkaiból! Mert az hogy valahol egy Silvertooth nevű úriember csinált valamit, az semmi. De ha ezt a kísérletet bárki el tudja végezni, az már valami! Nem lehet többé letagadni, nem lehet többé homokba dugott fejjel élni! Mellesleg melléktermékként a d = 0.03335695 is kiadódhat, és akkor megint egy éterbizonyíték, Nemlinrutshira igazolás! Na ezt add össze, Zolás! Ez ám a nagyzolás! 

Silvertooth milyen elméleti alapon mérte meg a sebességet? Hullámhosszt mért valójában, és ebbő számolta a sebességet. De hogyan? A leglogikusabb az, hogy egy c + v és egy c – v sebességű fénysugár lebegését számolta ki, ahogy én. De az áramló Nemlinrutshira alapján kéne kiszámolni, hogy a v sebességgel áramló TIP-ben valóban fellép egy c +v vagy egy c – v sebességű fénykomponens is, attól függően hogy a fény a TIP sebesség irányába halad, vagy ellentétes irányba. Valójában az abszolút térhez képest mindig c sebességgel mozog ez a komponens, tehát az étert meghaladó abszolút tér is megnyilvánul! Nem a rugó-tömeg modell kell ide, azaz tömegpontok, melyeknél a közvetlen szomszédokat k0 rugó köt össze, a többivel meg semmi kapcsolat. A Shira modell kell, ahol a tömegpontok közt a Shira erő hat: 
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 a TIP atom Svarsild sugara, és 
[image: image23.wmf]000

xr

=l×

 a TIP nyugalmi rácsállandója, és 
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 = 4.67011383 a Nemlinrutshira – állandó. 
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A Shira felösszegzés egy végtelen szabadságfokú rendszer, amit jó lenne egyszerűbben leírni.

Végtelen-brán, összevisszacsatolt rendszer. Membrán, gázmodell. Hogy lehet a végtelen szabadsági fokot leegyszerűsíteni? Szilfiz, statfiz, axiómák, paradigmák. Gázelfajuláselmélet, Van der Waals erők. Kinetikus gázelmélet. MOFIKA = Modern Fizikai Kisenciklopédia. Mért az 1D Nemlinrutshira modell működik, miért nem a 3D Nemlinrutshira? Azt kiszámolva teljesen fals számok jönnek ki. Szerintem azért, mert nem kockakristályrács a TIP, hanem gáz, izotróp, homogén, gömbszimmetrikus, és ott egy paraméter van, az r távolság. Izatyóp. Kinetikus TIP-RUT elmélet = KITIPRUTE. Felösszegzett Shira erő. Klineszterton Bédemungen. Rodalend ácsorog, Bédemung rácsorog . . . az eb meg vicsorog . . .

Végtelen fokú Shira önegymástükrözés, egy pont mozgása az összes többitől függ, és önmagától is függ, ettől lesz ez nemlineáris. Hogy lehet itt a Q76 modellt sikeresen alkalmazni? Kvadromatika 76. Já no shi = Az én halála. Vektorpotenciál és skalárpotenciál egyidejűleg additív, noha a skalárpotenciál az a vektorpotenciál négyzete. Hogy lehet ez? Ez már a Newtoni fizikában is megoldandó probléma! Kompózederblémá. Áramló TIP tenzorformalizmus modellje = ÁRE, 
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 egyenlet megfelelője, és ha kibontjuk, akkor valóban a 
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 egyenletet kapjuk, ami a zavaró egykettedtől eltekinve valóban a div a = 0 képletet adja.

Szóval azt várom, hogy áramló éterben megváltozik a fénysebesség, illetve fellép egy c + v vagy egy c – v sebességű fénykomponens is. Mintha ez a fénykomponens az abszolút térhez viszonyítva mozogna c sebességgel. Ennek a komponensnek az aránya d = 0.3335695 ami kb. egy a harminchoz. Kijön ilyen eredmény az áramló Nemlinrutshirából? Áramló TIP-ben az x0 rácsállandó megváltozik, eltolódik, és így c változik. Linrutshira közelítésben c független a sűrűségtől, de Nemlinrutshiránál már függ. Fellép a delta = 0.00325635378 is. Ám ez csak pici korrekciót okoz, lebegést nem okoz. Mivel itt a sebesség a négyzeten van, így az előjele mindegy. Érdekelne, hogy a MM kísérlet a Nemlinrutshira tükrében mit adna, fellépne-e effektus, és mekkora? Gyanúm hogy nagyon kicsi, sokkal kisebb, mint a mérés érzékenysége. 

A Nemlinrutshira diszperzióján agyaltam. Ha omega nem c*k, hanem bármi más függvény, akkor a fénysebesség hullámszámfüggő lesz. Márpedig úgy tudom, csillagászatilag igazolt, hogy a fénysebesség frekvenciafüggetlen. Bár a Rák köd mintha mást mutatna. Ott van frekifüggő eltolódás, amit az elektronokra fognak rá. TIP a TIPben teória. Kétféle TIP van, a graviTIP és az elektroTIP. Mi van ha van egy harmadik TIP is, az Abszolút TIP? Ez lenne Newton abszolút tere és ideje. A fénysebesség a graviTIPben is c, és az elektroTIPben is c, akkor lehet hogy az Abszolút TIPben is c. És akkor jogos, hogy a TIP kettőstörő, egy fényhullám a graviTIPben terjed a graviTIPhez képest c sebességgel, és egy fénykomponens az Abszolút TIPben terjed c sebességgel, de mivel a graviTIP v sebességgel áramlik, ez utóbbi fénykomopnes a graviTIPhez képest c – v sebességgel mozog! Kérdés, mi a kétféle fény amplitudóaránya? A 8 őselem: Föld, víz, levegő, tűz, éter, elme, értelem és külön énség. Akkor az Abszolút TIP az elme megfelelője, és vele se ér véget a sor! Egymásbaágyazott matrjoska-TIP-ek sorozata! A Föld-TIP a kristályrácsok, szilárd testek, azokban is terjednek hullámok!
Most arról szólok, hogy egyesek megkérdezték, hogy ha cáfolni akarom a Relativitáselméletet, akkor miért mondom azt, hogy az Éterelmélet nem cáfolja hanem igazolja a Relativitást? Nos, a magyarázat az, amit már említettem, hogy a Lineáris Rugó-Tömeg Modell, a Linrutshira szerint az éterben mozgó hullámcsomagok egész pontosan a Relativitáselmélet szerint viselkednek. Tudniillik a diszperziós reláció a Relativitáselmélet szerinti Lorentz-invariáns kifejezés lesz. Ezért mondtam azt, hogy az Éterelmélet igazolja a Relativitást. Ám a lineáris közelítés csak egy szintig igaz, azon túlmenve érvényét veszti. Ennek egyik megnyilvánulása a Merkúr perihéliumelforgásának anomáliája, a 0.14 ívmásodperc. A másik megnyilvánulás az, amit most akarok kimérni, hogy tudniillik meg lehet mérni a Föld abszolút sebességét! Ezt a nemlinearitás teszi lehetővé, illetve az, hogy több éter is van, melyek matrjoskaszerűen annak egymásban: GraviTIP, ElektroTIP és az Abszolút TIP. Ezek nincsenek egymáshoz kötve, így egyik a másikhoz képest mozoghat. Emiatt lesz a fénynek több komponense, c, c +v és c – v sebességű komponense. Ezek interferálnak egymással, ami egy kis amplitudóval modulált színuszhullámot eredményez. Ezt lehet mikrométeres detektorral letapogatni. Tehát megdőlt a RE egyik axiómája, amit dogma rangra emelt a hivatalos tudomány, miszerint két fizikai rendszer tökéletesen egyenrangú, ha az egyik v sebességgel mozog a másikoz képest. Látjuk, hogy van olyan kísérlet, mely képes különbséget tenni a két rendszer közt! Tehát megdőlt a RE mint dogma, de érvényes maradt, mint az Éterelmélet lineáris közelítése! Megvalósult a korrespondencia-elv: Az új elmélet határesetben magába foglalja  a régi elméletet. A RE talaján született tudomány ma is érvényes: A Dirac egyenlet, a kvantumtérelmélet mind helyes és eredményei az új Éterelméletben is érvényesek. Az Éterelmélet tehát nem elvesz, nem rombol, hanem ad, többet mint a korábbi elmélet, és ebben más, mint a konkurrens éterelméletek, melyek nem tudnak semmilyen pozitívumot felmutatni, megmaradnak a puszta tagadás szintjén. Felismerik hogy a régi rossz, de nem tudnak olyan pozitív eredményeket felmutatni, mint az alfa finomszerkezeti állandó magyarázata, a 0.14 ívmásodperc, vagy a Silvertooth kísérlet. Csak azt látják, hogy jé, nahát, hogy mik vannak! De nem adnak hiteles magyarázatot. Hiteles pedig az, amit számolással igazolni lehet, és a kísérletek is alátámasztják a számításokat.
Végszóként egy kis segítséget kérek: aki tud segíteni abban, hogy forrasszak, összerakjak, szereljek, mérjek, mit hol vegyek meg, no meg egy kis pénzt is tud adni, annak nagyon megköszönöm a segítséget. Nekem nincs semmi eszközöm, a Nyugdíjas Otthon nem egy mérőlabor. Szándékosan nem kérek profi eszközöket, mert én éppen azt akarom megmutatni, ogy ezt a kísérletet gyerekek is el tudják végezni, 20 ezer forintból, és így igaz lesz Jézus mondása: kisdedek szégyenítik meg a tudós bölcseket! 
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